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よりよい学校づくりアンケート 集計結果

校長 勝亦章行
２・３月 行事予定
日 曜 予定
月 ３年都立高入24
学試験日
２年スキー教
室前日指導

火 ２年スキー教25
室始
３年期末考査
始、ＳＣ来校

水 ２年スキー教26
室、３年期末
考査

木 ２年スキー教27
室、３年期末
考査終、心の
相談員来校

金 ２年スキー教28
室終、３年都
立校入試合格ＰＴＡ作成「季節の風物詩」
発表日

平成 年度の「よりよい学校づくりアンケート」の集計結果をお知らせし ３ 月 朝礼、１年保25
ます。アンケートは、保護者及び生徒対象に行いました。 護者会
生徒及び保護者対象の質問項目・グラフは、別紙をご覧下さい。 ４ 火 ３年保護者会

ＳＣ来校
５ 水 職員会議、都【生徒対象アンケート】

立高二次・後
質問項目は全部で 項目。質問項目の ５～ については授業についての 期出願25 NO 14

質問項目でした。授業についての項目以外で、プラス評価（ そう思う」と「や ６ 木 ３年球技大「
やそう思う ）に注目しました 会、学習発表」 。（表記の数字は、今年度％←前年度）

会リハーサ
★ ル、心の相談90％以上を評価を得た項目は・・

員来校
：いじめや仲間はずれをせず 相手の立場を尊重している ％← ７ 金 学習発表会前No25 91 92、 。（ ）

日準備
★ ８ 土 学習発表会80％以上を評価を得た項目は・・

月 振替休業日10
：挨拶をしたり、学校のルールを守ったりしている （ ％← ） 火 ３年保護者会No22 89 89 11。
：心や体の健康や安全に気をつけて生活している （ ％← ） ３年特別時間No24 84 85。
１：先生達は、互いに協力していると感じる （ ％← ） 割始、ＳＣ来No 83 72。
： 校No4 先生達は 整理整頓に心がけ 清掃するように指導している ％←、 、 。（ ）83 79
：通知表のつけ方を理解している （ ％） 水 ３年都立高二No16 83 12。
：学校行事等を楽しみにし、積極的に参加している （ ％← ） 次合格発表No19 83 81。
： 校内研修会No2 先生達は 生徒のために一生懸命 教育活動に取り組んでいる ％←、 、 。（ ）82 79
：ハートタイム（朝読書）に積極的に取り組んでいる （ ％← ） 木 生徒中央委員No18 82 85 13。

会、心の相談
★ 員来校、卒業70％以上の評価を得た項目は・・

式全体練習
：生徒会活動、部活動、ボランティア活動に熱心である （ ％← ） 金 １年職業人のNo20 79 77 14。
：目指す目標があり、学校生活に充実感をもっている （ ％← ） 話を聞く会、No21 75 76。
：将来の進路（夢、希望）について考えている （ ％← ） ２年球技大No23 75 75。

会、３年校外
★ 月 予行60％以上の評価を得た項目は・・・・ 17

木 卒業式20
先生達は、学校で起こった問題についてすばやく、親身になって対応してくれる （ ％← ）No３： 。 69 63



：先生達は補習・個別指導などを熱心にしてくれる （ ％← ）No16 64 47。

プラス評価が一番低かった項目は、◆

：先生達は補習・個別指導などを熱心にしてくれる （ ％ 前年度は ％）No16 64 47。

まとめ★

、 （ 、 ）生徒は いじめをせず相手の立場を尊重することや基本的な生活習慣 挨拶 学校のルールの遵守
への自己評価は高い。学校行事への取り組み、生徒会活動・部活動・ボランティア活動についても一
定の評価を与えています。注目したいのは 「 ：目指す目標があり、学校生活に充実感をもって、 No21
いる」です。プラス評価は ％である。マイナス評価が ％いることは学校としてもしっかり受け75 23
止めます。
プラス評価が一番低かったのは 「 ：先生達は補習・個別指導などを熱心にしてくれる 」、 。No16

です。プラス評価 ％、マイナス評価が ％である。しかし、昨年度は、プラス評価が ％であ64 34 47
り、＋ ％。１年英語ＴＴ、２・３年数学少人数授業、各種小テスト、放課後補習、夏休み補習教17
室などの活動が評価されたと考える。

【保護者対象アンケート】

質問項目は全部で 項目。 人の保護者の方から回答をいただきました。ありがとうございまし24 357
（表記の数字は、今年度％←前年度）た。プラス評価（ そう思う」と「ややそう思う ）に注目しました「 」 。

％以上を評価を得た項目は・・★ 80

：関中は授業参観などの学校を公開するための努力をしている （ ％← ）No21 89 86。
：生徒は学校行事を楽しみにし、積極的に参加している （ ％← ）No12 86 79。

％以上の評価を得た項目は・・★ 70

：生徒はハートタイム（朝読書）に積極的に取り組んでいる （ ％← ）No11 77 76。
：生徒は生徒会活動、部活動、ボランティア活動などに熱心である （ ％← ）No13 77 76。
：授業公開・学校行事・保護者会等には（積極的）に参加している （ ％← ）No22 75 76。
：関中の教育活動に、保護者として支援・協力している （ ％← ）No24 74 72。

％以上の評価を得た項目は・・★ 60

：関中は生徒の健康・安全・食に関する指導を適切に行っている （ ％← ）No17 69 70。
１：関中は教育方針や重点目標を達成すべく努力している （ ％）No 68。
４：関中は校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている （ ％← ）No 67 45。
：生徒は充実した学校生活を過ごし、成就感や達成感を得ている （ ％← ）No14 66 58。
：関中は集団生活をする上での基本的な生活習慣・善悪の判断・社会生活のルールなどが身にNo15
付くように指導している （ ％← ）。 66 63
：学校から配布された資料を家庭で子どもの指導に生かしている （ ％）No23 64。
：関中は家庭との連絡等、意思疎通を図る努力をするとともに、保護者がいつでも相談できるNo19
ようになっている （ ％← ）。 63 60

、 。（ ）No９：教員は学校の様子や学習状況を保護者に伝え 子どもの学力等を適切に評価している ％←60 40

プラス評価が低かった項目は、◆

８：教員は補習・個別指導など学力向上に熱心である （ ％← ）No 33 55。
７：教員は授業を分かりやすく工夫し教えている （ ％← ）No 40 29。
：関中は生徒の悩みに応える適切な指導を行っている （ ％← ）No18 42 41。
：関中は必要に応じて地域の意見や要望を取り入れる体制ができている （ ％← ）No20 42 42。
：教員は、道徳の時間を大切にし、道徳の指導に力を入れている （ ％）No10 42。

まとめ◆

保護者の方のアンケート集計結果からは、生徒が学校行事（運動会、合唱コンクール、マラソン大
会、学習発表会等）に積極的に参加しているとの評価を受けました。生徒会活動・部活動・ボランテ
ィア活動においてもある一定の評価をもらいました。また、関中学校の特色ある教育活動であるハー
トタイム（朝読書）も評価をもらっています。
ただし、プラス評価が一番低かったのは 「補習・個別指導」です （プラス評価 ％）しかし、、 。 33

同じ質問で、生徒アンケートでは、プラス評価 ％で前年度より ％上昇しています。そこで、64 17
保護者の 方への情報提供をもっとしっかりしなければならないと感じています。
また 「分かりやすい授業」では、プラス評価 ％とまだまだ低いですが、前年度の ％より大、 40 29
きく評価してもらっています 「生徒の悩みに答える指導 「必要に応じて地域の意見、要望を取り入。 」
れる体制」などの評価が低かったことを踏まえ、全教職員で認識し、改善していきます。


